
 

COMUNE DI VICOFORTE 
(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 

 

N.30 
 
Oggetto: Concerto di fine estate dell’Orchestra "Bartolomeo Bruni" Aps di Cuneo –– 

determinazioni. 

 

L’anno duemilaventicinque, il giorno diciotto del mese di marzo alle ore 19:20,  si è riunita - nella 

Sala delle riunioni del Comune – la Giunta Comunale. 

 

All’appello sono risultati: 
 

 

 N.        Cognome e nome                                Presente       Assente 

 

     1.       Gasco Gian Pietro Sindaco  X 

 

     2.       Botto Roberto Vice Sindaco  X 

 

     3.       Nano Barbara Assessore  X 

 

     4.       Tarò Daniela Assessore  X 

 

     5.       Viola Mario Ferdinando Assessore  X 

 
  

 

Risultano quindi presenti il Sindaco e 4 assessori. 

Assiste il Segretario comunale reggente signor Leotta Giovanni Maria collegato da remoto tramite 

piattaforma Go To Meeting. 

Visto il “Regolamento per il funzionamento della Giunta comunale” contenente la disciplina delle 

sedute in videoconferenza, approvato con deliberazione del Consiglio comunale numero 35 del 20 

novembre 2023. 

Il signor Gasco Gian Pietro, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, riconosciuto legale 

il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato. 

 
 

 

 

 

 



La Giunta comunale 

 

‒ Premesso quanto segue: 

con deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 26 settembre 2024 è stato approvato il 

Documento Unico di Programmazione semplificato (D.U.P.s.) 2025-2027, di cui all’articolo 

170, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 s.m.i. “Testo unico delle leggi 

sull'ordinamento degli enti locali”, che costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e 

coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di 

programmazione. 

In attuazione di quanto stabilito nel suddetto documento e nell’ambito delle attività volte alla 

promozione turistica locale, è intendimento della Giunta comunale, proporre, anche quest’anno, 

come ormai consolidata tradizione, il “Concerto di fine estate” dell’orchestra "Bartolomeo 

Bruni" di Cuneo, evento che segna l’apertura dei festeggiamenti in occasione della Natività di 

Maria Santissima, con annessa manifestazione fieristica di carattere agricolo, artigianale e 

commerciale. Nel 2025 l’evento giungerà alla XXII edizione e avrà luogo il 24 agosto 2025 nel 

suggestivo scenario del Chiostro dell'ex Monastero Cistercense, ubicato nei pressi della Basilica 

del Santuario di Vicoforte. 

‒ Evidenziato che l’evento costituisce appuntamento di assodato interesse dal punto di vista 

artistico e culturale, che si auspica richiamerà anche quest’anno numerosi partecipanti; 

‒ dato atto che per il finanziamento delle spese di organizzazione degli eventi si provvederà con 

fondi propri e con il contributo della Fondazione della Cassa di Risparmio di Cuneo, oltreché da 

enti pubblici; 

‒ attesa la propria competenza a deliberare, ai sensi dell’articolo 48 del decreto legislativo 18 

agosto 2000, n. 267 s.m.i. «Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali» e dello 

Statuto, 

‒ acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e alla correttezza dell'azione 

amministrativa da parte del responsabile dell’area “Amministrativa” ‒ Sindaco e quello relativo 

alla regolarità contabile, da parte della responsabile del Servizio “Economico e Finanziario”, 

espressi ai sensi degli articoli 49, comma 1, e 147-bis del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 

267 s.m.i. “Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali”, 

con votazione unanime favorevole espressa in forma palese, 

delibera 

1. di richiamare la sopra estesa premessa a far parte integrante e sostanziale del presente 

dispositivo; 

2. di organizzare anche quest’anno il tradizionale “Concerto di fine estate” dell’orchestra 

"Bartolomeo Bruni" di Cuneo presso il Chiostro dell’ex Seminario del Santuario, domenica 24 

agosto 2025; 

3. di incaricare il Sindaco, in qualità di legale rappresentante dell’Ente, alla sottoscrizione della 

lettera di sostegno per la presentazione, da parte dell’orchestra Bruni, della domanda di 

finanziamento alla Fondazione Cassa di Risparmio di Cuneo; 

4. di supportare altresì il concerto dal punto vista organizzativo;  

5. di demandare ai responsabili dei servizi, ciascuno per quanto di propria competenza, 

l’assunzione degli impegni di spesa necessari e la predisposizione degli atti preordinati alla 

realizzazione dell’evento. 

 



Successivamente,              

la Giunta comunale 

‒ visto l'articolo 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 s.m.i. «Testo unico 

delle leggi sull'ordinamento degli enti locali»; 

‒ riconosciuta l'urgenza di provvedere, attesa la necessità di consentire l’adozione dei conseguenti 

provvedimenti amministrativi, 

con voti unanimi espressi per alzata di mano, 

  

delibera 
  

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Data lettura, il presente verbale viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Presidente 

 F.to Gasco Gian Pietro 
         (Documento firmato digitalmente) 

 

Il vice Sindaco 

 F.to Botto Roberto 
 (Documento firmato digitalmente)                                                                                      

               Il Segretario comunale reggente 

 F.to Leotta Giovanni Maria 
(Documento firmato digitalmente)  

 

 

 

   
      

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Visto il decreto del Sindaco numero 3 in data 5 febbraio 2024, con la quale la sottoscritta è stata nominata 

Responsabile del servizio di pubblicazione all’albo pretorio on-line del sito istituzionale del Comune di 

Vicoforte; 

Visto lo Statuto comunale; 

SI ATTESTA 

che copia della presente Deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio online di questo Comune per 

rimanervi per 15 giorni consecutivi a partire dal 10 apr. 25 al numero 291, ai sensi dell’articolo 124, comma 1, 

del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 s.m.i. e dell’articolo 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 

69. 

La Responsabile del servizio di pubblicazione 

Brignoni Ilaria  
 

 
 

 

ESECUTIVITÀ DEL PROVVEDIMENTO 

 

Questa delibera è divenuta esecutiva in data  18/03/2025 perché dichiarata immediatamente eseguibile, ai 

sensi dell’articolo 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 s.m.i. 

 

 Il Segretario comunale reggente 

 Leotta Giovanni Maria 

 

 
 

 

COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIARI 

 
Si dà atto che del presente verbale è stata data comunicazione in data 10 apr. 25 giorno di pubblicazione - ai 

Capigruppo Consiliari – ai sensi dell’articolo 125 del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 s.m.i. 

 
 

                                                          Il Segretario comunale reggente 

                                                        Leotta Giovanni Maria 

 
 

 


